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POZIV NA DOSTAVU PONUDE

Naručitelj  PEOVICA d.o.o. pokrenuo je nabavu  : KOMPOSTER , evidencijski broj nabave : BR 14-20, te Vam upućujemo ovaj Poziv na dostavu ponude.

Sukladno članku 12. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“, br. 120/16) za procijenjenu vrijednost nabave manju od 200.000,00 bez PDV-a za robu i usluge odnosno 500.000,00 kn bez PDV-a za radove (tzv. jednostavnu nabavu), naručitelj nije obavezan provoditi postupke javne nabave propisane Zakonom o javnoj nabavi.

1. OPIS PREDMETA NABAVE

Predmet nabave KOMPOSTER je sukladno priloženom Troškovniku.
Procijenjena vrijednost nabave (bez PDV-a): 40.000,00kn
Popis gospodarskih subjekata s kojima je naručitelj u sukobu interesa:
- CULTUS, obrt za građevinarstvo i prijevoz, vl.Tomislav Tomaš, Dugi Rat, Drage Ivaniševića 13
Rok početka/dovršetka usluge: Usluga nabave KOMPOSTERI će se obavljati nakon odluke o odabiru odmah po primitku narudžbenice, a roba se mora isporučiti najkasnije u roku od 24 sata od primitka narudžbenice. 
Mjesto izvršenja usluge: Usluga dostave robe se obavlja na skladištu (Furnaža) ponuditelja sukladno predviđenim količinama priloženim u troškovniku.
Rok, način i uvjeti plaćanja: Račune za robu ispostavljat će se prema izdanim narudžbenicama. Ugovaratelj će ispostavljeni račun platiti u roku od 30 (trideset) dana od dana zaprimanja  istog.


2. TEHNIČKE KARAKTERISTIKE

Komposter , zapremine 400 litara u zelenoj boji za biorazgradivi otpad
Ponuditelji su obvezni, kao sastavni dio svoje ponude, dostaviti potpisan i ovjeren Obrazac A u kojem su sadržane tražene tehničke karakteristike kompostera.

3. UVJETI NABAVE

Kriterij za odabir ponude:  Naručitelj će  kao  najpovoljniju  ponudu  izabrati  ponudu  s  najnižom  cijenom,  koja  u potpunosti zadovoljava svim traženim uvjetima Naručitelja.
Rok za dostavu ponude 15.12.2020 u 12.00 h
Kontakt osoba zadužena za komunikaciju s ponuditeljima Zoran Stanić , telefon: 021 862 388, telefax: 021 862 577, E-mail: zoran.stanic@peovica.hr
Ponude se može dostaviti poštom preporučeno, predati osobno u zatvorenoj omotnici, telefaksom ili e-mailom.
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